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31. Anteil der Totgeborenen 1950 bis 1957; nach Bezirken 1957
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Anteil der Totgeborenen an sämtlichen Geborenen
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1950 ............................................ 2,2 2,0 3,1
1951 ........................................... 2,2 2 0 3 2
1952 ............................................ 2,1 2,0 2,8
1953 ............................................ 1,9 2,3 1,4 1,8 2,7 1,2 1,5 0.9 1,2 1,6 14.4 14,5 14,2 14,3 14,8
1954 ........................................... 1,9 2,2 1,5 1,8 2,6 1,2 1,4 0,9 1,2 1,5 13,7 14,1 12,8 13,9 13,3
1955 ............................................ 1,8 2,0 1,4 1,7 2,7 1,2 1,3 0,8 1,1 1,5 13,9 13,8 14,1 13,8 14,4
1956 ............................................ 1,8 2,0 1,4 1,7 2,4 1,2 1,3 0.8 1,2 1,5 12,5 12,9 11,3 12,6 12,2
1957 ............................................ 1,6 1,7 1,3 1,6 2,2 1,1 1,1 0,8 1,0 1,3 11,8 12,0 11,0 11,8 11,6

Nach Bezirken 1957
Rostock........................................ 1,7 1,8 1,4 1,6 2,3 1,1 1,2 0,8 1,0 1,5 13,8 13,5 15,1 14,3 12,0
Schwerin .................................... 1,7 1,8 1,1 1,6 2,7 1,1 1,2 0,7 1,0 1,7 13,8 14,2 10,8 13,4 15,4
Neubrandenburg ......................... 1,8 1,8 1,7 1,7 2,5 1,2 1,3 0,8 1,1 1,8 14,2 12,3 23,6 14,3 13,7
Potsdam ...................................... 1,7 1,8 1,1 3,6 2,4 1,2 1,3 0,7 1,2 1,5 10,0 10,0 10,4 9,4 12,7
Frankfurt .................................... 1,3 1,4 1,1 1,2 2,0 0,7 0,7 0,7 0,7 0,9 11,3 11,3 11,3 10,8 13,4
Cottbus ....................................... 1,7 1,9 1,1 1,6 . 3,1 1,1 1,3 0,5 1,1 1,7 12,3 12,1 12,9 11,4 15,6
Magdeburg ................................. 1,7 1,8 1,4 1,6 2,5 1,1 1,2 0,8 1,0 1,5 12,3 11,8 14,3 12,7 11,0
Haie ............................................ 1,7 1,8 1,2 1,6 2,0 1,2 1,3 0,8 1,1 1,3 11,4 12.3 8,3 12,0 9,3
Erfurt .......................................... 1,7 1,9 1,4 1,7 2,0 1,3 1,4 0,9 1,2 1,4 10,6 10,5 10,9 10,7 9,7
Gera............................................. 1,6 1,8 1,1 1,6 2,0 1,1 1,1 0,8 1,0 1,1 11,1 11,9 7,4 11,8 9,4
Suhl ............................................ 1,4 1,7 1,0 1,3 2,3 0,9 1,0 0,7 0,8 1,9 13,1 14,7 9,5 14,1 7,0
Dresden....................................... 1,7 1,7 1,4 1,6 2,1 1,1 1,1 0,9 1,1 1,1 12,7 13,1 10,4 12,8 12,3
Leipzig........................................ 1,2 1,2 0,9 1,1 1,4 0,8 0,8 0,6 0,7 1,0 8,1 8,1 8,0 8,9 5,8
Karl-Marx-Stad t ........................ 1,7 1,8 1,3 1,6 2,2 1,1 1,1 0,9 1,1 1,2 11,9 12,8 8,1 12,0 11,9
Demokratisches Berlin................ 1,6 1,6 1,7 1,5 2,2 0,9 0,9 0,9 1,0 0,7 13,3 13,3 13,3 11,6 19,9

32. Monatliche Säuglingssterblichkeit nach Geschlecht und Legitimität 1953 bis 1957

Jahr
Im 1. Lebensjahr Gestorbene je 100 Lebendgeborene1)

Januar Februar März April Mai Juni Juli August tJnber Oktober No­
vember

De­
zember

1953 .................................... 5,6 5,3 5,7 5,4 6,3 5,4 5,5 5,4 4,4 4,7 4,8 5,5
1954 .................................... 5,9 5,8 5,8 5,1 5,1 5,0 4,1 4,6 4,4 4,6 4,6 5,5
1955 .................................... 4,9 4,2 4,9 5,2 5,7 5,3 5,0 4,6 4,1 4,4 5,0 5,4
1956 ................................... 5,5 5,3 5,0 4,7 4,7 4,4 4,6 4,0 3,9 4,3 4,3 4,9
1957 .................................... 5,0 4,3 4,5 4,4 4,4 5,0 4,8 4,3 3,8 4,4 4,4 5,3

1953
1954
1955
1956
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1953
1954
1955
1956
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1953
1954
1955
1956
1957

1953
1951
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6,3 6,1 6,4 6,0 7,1 6,0 6,3 6,1 4,9 5,4 5,3
6,4 6,6 6,5 5,3 5,7 5,6 4,6 5,2 4,8 5,2 5,1
5,1 4,6 5,5 5,7 6,2 6,1 5,6 5,0 4,6 5,1 5,4
6,2 5,9 5,6 5,0 5,3 5,0 5,2 4,6 4,2 4,9 4,7
5,6 4,8 5,0 5,0 4,8 5,6 5,5 4,8 4,1 4,7 5,1

weiblich
4,8 4,5 5,0 4,7 5,4 4,7 4,7 4,6 4,0 4,0 4,2
5,2 4,9 5,0 4,9 4,5 4,3 3,6 3,9 4,0 3,9 4,1
4,6 3,7 4,3 4,6 5,2 4,4 4,3 4,1 3,6 3,7 4,5
4,9 4,7 4,3 4,3 4,1 3,7 3,9 3,4 3,5 3,8 3,8
4,4 3,8 4,1 3,7 3,8

ehelich
4,3 4,1 3,8 3,5 4,0 3,7

5,2 5,0 5,4 5,1 6,1 5,1 5,3 5,0 4,1 4,4 4,5
5,6 5,5 5,3 4,8 4,6 4,6 3,9 , 4,3 4,2 4,3 4,3
4,5 3,9 4,7 4,9 5,1 5,1 4,4 4,3 3,8 4,1 4,6
5,2 4,9 4,7 4,1 4,6 4,2 4,3 3,7 3,8 4,2 4,1
4,8 4,1 4,3 4,1 4,0 4,7 4,6 4,1 3,7 4,2 4,2

nichtehelich
8,2 7,4 7,6 7,5 7,6 6,9 7,0 7,6 6,9 7,4 6,6
7,4 7,6 9,1 6,9 8,4 7,4 • 5,5 6,6 5,8 6,8 6,9
7,1 6,0 6,5 7,1 10,2 6,9 8,7 6,8 6,2 6,8 7,8
7,8 7,9 6,9 6,4 5,3 6,0 6,2 5,9 4,6 5,5 5,2
6,4 5,8 6,2 5,8 6,4 6,5 6,0 5,7 4,3 5,7 5,6

6,2
6,1
6,2
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5,9

4.8
4.8
4.5 
4,3
4.6

5,2
5.0
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4,6
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7.9
8,2
7,2
6.9 
6,0

l) Berechnet nach der Methode von Rahts.


